額第六教室。法律系上午九時 藝組上午十時至十二時,大典

十二時,菲華樓第一教室。文十六日—戲劇系上午十時至

暑期工程隊

下週

一集合

枝飾王寶釧,周美 :「大登殿中張蒻 :、「大登殿中張蒻

同表讚賞。

章龍出人頭地。 一章寬亮,動加研習 一章

有這種突出表現, 組僅成立三年,就

易,飾平貴之張藹次粉墨登場已屬非 工佳劇,睽諸第一

景、朱世友、王鳴婆王振全,係由程

演出精湛,其做表 兆三位老師合授,

秀飾代戰公主,三

,循規蹈矩此一唱人能在沈著穩妥中

玉鐲的花旦趙麗平 彬、孫元坡說,拾戲劇組導師孫元

0

小生朱桂枝,丑

全的劉公道,席亦

文語

天,是日考試延後,更改如下 星期六爲端午節,學校放假一 (本報訊)語文中心消息: 或

中華民國五 十七年十月十日創刊 校刊・ 非賣品 第 九號

社址:中國文化學院 編輯室·二三三 泰 樂 郭 長

人行發 社

宋 長社副 公

主 : 刷 即

中或高職畢業、

學 刷 印

報考日期爲本月

11/1 發

室係關共 系 心中動活生學

趙

包緝庭讚賞有加 佈上級重要指示及○八教室集合,宣一中十時在大成館二

無故不參加者以棄各同學準時參加,有關規定事項。希 權論,由備取同學

一名,凡女性、高 秘書處招考打字員 (本報訊)本校

招考打字員

十二)日下午七時,在國軍文藝中心公演兩齣戲——大登殿

)第六屆華岡藝展中,中國戲劇組同學,

日於昨

雙姣緣。觀衆反應熱烈。

:行 通中文打字、略諳 英文打字者皆可報 上午八時至十二時 一十日(星期五)

隨到隨考。 下午二時至五時

子筆)、二寸半身 請自帶鋼筆(或原 及學歷證件。 照片一張,身份證 文打字,報考人員 考試科目爲中英

攝影社爲配合畢業 學生攝影 展

廉價供應底片。二樓走廊展出。並一樓走廊展出。並 國靑年學生攝影展園遊會,特舉辦全

站在天秤中央的學問,只要是對我國政展開辯駁。他認為:法律是一門儘可能

雜誌發表文章,與一批台獨、左傾份子道合的人太少。」華博士就經常在美國

合的人太少。」華博士就經常在美國「其實在美國是很寂寞的,因爲志同

危置之度外,而將自己的學識與辯才完府有不公平的言論,他就會將個人的安

全發揮出來。

美術系畢業美展

劉蓬,及何百川的劉瑾,及何百川的 鳴之的賈桂,王振的兩個小花臉—夏 賭此一盛大美展,故決定六月十四日、 爲使本校同學及畢業生家長有機會目 展預定七月初假省立博物舘展出。 十五日假本校大仁舘展出兩天。該項美 辦之美術系第九屆畢業巡廻展,已結束 本報訊)爲配合第六屆華岡藝展主

> 文研究所,也是華岡教授。華博士說: 是考試院考試委員,目前任教於本校中

「如果沒有這麼一位學儒父親

3,我也

三組全部作品計二百六十八件。國畫部次學校展出,則包括國畫、西畫、設計制,很多巨幅作品只好分開展覽,而此此囘中南部展出期間,由於揚地受限 。西畫18幅一百號,具象、寫意、傳統 分,注重寫生,掌握全畫之氣氛與趣味 、創新、各具特色。

展覽期間,印刷精美之再版畢業專刊 堡售三十五元。

備取十二名同學, 的正取四十九名,

室。家政系下午一時至三時,大典舘第 六發室。陶業組下午三時至五時,大典

大典舘第四教室、C組同時於第一教大典舘第四教室、C組同時於第一教

山登山

步道工程隊

本年暑期工讀陽明

本報訊)参加

大典舘第五教室。

堂天間人是不國美

華詒孫博士,是貴華詒孫博士,是貴 校法律研究所教授 美國執業律師的優 的聘書,並兼研究 毅然決然的放棄了 人盛情的聘請下,

博士,就曾以中華民國首席代表身份出笔爭取中國人的榮譽。」大學時代的華「我並不想堆砌自己的成就,而是希 得了三次冠軍。 並在全國大專英語演講比賽中, 席在日本舉行的第十屆國際學生會議, 受家庭的影響極大。他的父親華仲麟華博士認爲:在他求學深造的過程中 連續獲

業於中興大學會統系,曾經在美國一家婚禮堂。李涵芬女士是浙江鎮海人,畢月的交往和一年的通信中,雙雙步入結內說,打打保齡球。他與他的夫人李涵芬 保險公司擔任會計,目前則在家裏專心 工作讀書之暇,華博士喜歡看點傳記就不是今日的我了。」 四個月。難怪華博士不斷稱讚她是個青 的照顧兩個孩子,女兒兩歲半,兒子剛滿

治孫博士, 在創辦

師中也是很少有的 華博士却誠摯的說 州的律師考試。這美國密蘇里州及加 種資格在美國籍律 接著又順利通過了 易大學法學博士, 美深造,獲得聖路 學法律系畢業後赴 州遵義人,東吳大

的

擇,也確信自己的選擇是明智而有意義為美國是人間天堂,但他尊重別人的選雖然看不慣有些留學生的自甘墮落,以爲生存,有的爲安樂。爲財富,華博士

後研究的方向。華博士認爲:目前美國 同學開出一條明顯的路子,指導同學日 一門是英美證據法,希望能在艱僻中爲預備至少開兩門課,一門是美國憲法, ,華博士也把自己看成了華岡的一份子既然在華岡爲他所欽佩的創辦人做事 在法律研究所授課的計劃中,華博士決定以已之所長帮助華岡的發展。

國力,才是復國建國的正途。國難當頭的今日,唯有杜絕浪費,充實國難當頭的今日,唯有杜絕浪費,充實的午餐就吃掉五、六百塊錢新台幣,這 爲:國人的生活太奢侈了,三、四個人 宜的學費?這麼優良的師資?其次他認 學生是幸運之至,那一個國家有這麼便華博士不止一次的提到:目前台灣的

梁玉

美國,父母親却堅持不離開台灣,對父目前華博士的三位姊姊一位妹妹都在

美多年的法學家華(本報特稿)旅 回國服務的

辦人熱忱的 信函及浩然

的胸襟,却

的價值觀念 國服務的近 國服務的近 不同,有的

母的孝思及對祖國的響往固然是促使他

食品、新進包裝工業、放射性生存食物之方法等之助合作。食品部份有醱酵食品、食品分析、冷凍食服出,由營三全體同學負責策劃,其他班級擔任協展出,由營三全體同學負責策劃,其他班級擔任協展,在

,前後介紹一年來本組同學實習成果。籌備過程中介紹,營養部份包括平衡飲食、膳食療養等之介紹

有廖惠、黃淑敏、一時傳為佳話。 錄·考入本校實業計劃農學門者有呂進春、家研究

食品營養展爲今年華岡藝展項目之一・

配

合服

飾

交部沈 部 長 來 彡

華民國六十四年六月九日 學術上之貢獻•表示由衷之敬佩。」中 晤談·獲益良多·並一再對 爲感激,並表示與 貴學院領導人士之 學位。張創辦人並於當日中午盛宴款待 貴學院給予之禮 遇與殊榮·至 貴學院在

校友通訊 國 潘 宏 坤

笈異邦尚能聆受教益也。 雖憾未置身華岡領受耳提面命·却幸負 五月卅、卅一日之「譜系學之新開展」續在中央日報恭讀夫子著作,最近者如 教門下。乃因領取奧地利交換學生獎學 金·未及卒業·即辦理休學。出國後斷

> 贈予名譽哲士榮銜?因此不揣冒昧• 生竊思:在學術方面可否由中華學術院外交部擬於七月邀之訪台,並頒勳章。交涉而成。為酬庸溫教援之貢獻,我國之君子協定,即其向奧國科學與研究部 。彼對台灣來奧之學生,更是盡力幫助點—中國文化研究所,首賴其鼎力支持 國尚能在奧地利建立發揚中華文化之據餘力。在奧地利與中共建交後,中華民政法研究課程,對中華文化之發揚不遺 議·敬請鈞裁。 授(Prof Dr·Giimther Winkler 方面向夫子請安,一面順便提出此項建 。至今中奧在無邦交之下尚有交換學生 及維也納中國文化研究所所長溫克勒教 學養精深・在維也納大學開授憲法行 前維也納大學校長,現任助理校長,

際局勢悪化,國家更形多難之秋,敬乞多,在外國愈久,愈思念祖國,在此國在華岡沐春雨之化雖僅一載,收穫甚 夫子爲國珍攝。並請道安 生潘宏坤恭叩六月四日於維也納

爲港口都市之一

營養組同學分工合作·按計劃進行·充分表現出 際事務尤以商務交 國內外進口之國

考取台大生化研究所者有林棋財、溫麗莎・打破記成就)難得的是今年研究所考試・本組應屆畢業班及志郎、陳淑媚、郭明瑕、周以正等幾位亦有輝煌董事長及台北市靑商會副會長、王天助、孫紀洋、董事長及台北市靑商會副會長、王天助、孫紀洋、有限公司董事長・張歐誠為東歐實業股份有限公司 湧紡織工業有限公司董事長、李乾錄為多美達貿易份量。畢業校友事業成就者不乏其人(如周勇為仁 等,而營養學、食品微生物學、膳食療養、膳食調化學、食品化學、營養化學、食品分析、食品加工礎科目,如普通化學、有機化學、生物化學、分析 習(利用課餘參觀及實習著名食品工廠)亦佔重要查等均屬必修科目‧期以理論配合實際。實驗及實 。食品營養組男女兼收·課程之編排·先著重在基 民國五十八年本系正式分爲家政、食品營養兩組 綜合實驗室終于奠下了基礎・經已啓用。此次食品室為實驗室之所在・一座小小地・真正屬于同學的員會・經半年之奔走・謝謝學校撥出大義館三○三本組同學發起一食品營養綜合實驗室一籌募基金委本組同學發起一食品營養綜合實驗室一籌募基金委 科學管理之才能。 籬下·頗爲不便·所幸全系師 惟設備欠缺,實為美中不足。遇有實驗課即寄人本組在課程編排,師資陣容,均較往年完美堅强 生本愛校之熱忱・

由

願爲 何 而此地參觀人士, 不愧為文化古都, 如此可見,台南真 亦都會 長所贈 台南市長及各校校會場門口・則排滿 同學們只有心領了 的問題與 人士欲出資收藏

更有

些置家邀請同學至

誠懇的· 尚有一 與鼓勵·那都是

中觀賞難

越與同學探討 曾提出較深入

美展•新聞界却能 潮•而在同一時間 部掀起一陣藝術熱 幅之報導、讚譽、 對本屆美展作多篇 美展·新聞界却能 岡·他們在中南 的成果。 校美術系第九 學。 返抵 帶著 商業學校有設計部 由於許多 有不少廢商紛紛詢 藝品等均甚矚目, 在包裝、海報、工計組之產品·無論 權·或爲他們服務 問作者可否出讓版 流更爲頻繁。故設 崙美

詢問一些技術性問 ・這些學生·時常 學忙得不亦樂乎, 而畢業專刊內容豐 題,使會場服務同 單點名· 實在有趣 規定以簽名册之名 學生集體參觀。且門。常由老師帶領 加雑嬪。爲了不使出第三天・觀衆更出第三天・觀衆更 系上學弟將台北存 則以長途電話,囑 購買,另一方面, 言要求兩日後再來 約·同學們只得婉

則訂高雄爲第一站

五月十六日開始

質屬不易。

往年畢業展皆由

於台南展出·當他 同學們對台南觀衆 好多買不到專刋之 日。最後一日。有 決定將展期延長一 台南觀衆失望。故 之然忱·都深深感 觀衆亦跑囘購買。

好的回憶與無窮的 的離關這文化古都已,只得依依不捨 程早已排定,不得 在依不捨 程中已排定,不得 信心。

。各報即爭相刋載們尚未抵達台南時

·故展出首日。即

在台南社教館造成

觀衆擁擠的情況。

五月二十六日在

送之花籃·

雲集之地,每天, 台中。是一個畫家台中圖書館展出。

觀、客觀條件優厚千之華岡。在此主 重要的 極力聘請優秀師資 辦人張曉峯先生, 。要

衆則要求先付錢預 所不及,而很多觀 罄·此種情況。料 睛情況· 很快即售 畢業專刊·造成搶 台南展出第二天。 收囘私自保管。在 於台北展出·始得 進步。

台北展出 所以日益進步。最 而中南部行程雖告 廻美展· 爲歷年來 此次美術系之巡 一段落·却奠定了 近年來同學作品 據該組同學表 的 感謝創 基礎。 示

能予以誠懇的指教期間希望在校師生 得以打下紮實的 一般・盡力發 鼓勵。 揮自己 使他們

品營養展前夕 黃貴美 報畫廊展出・高雄於高雄學菀・新聞

志成城,自助而後人助、只要我們堅定信心,充實營養展的實驗工作大部份在此處完成,語云:, 衆 座齊全的食品營養綜合實驗室

多難的國家開出一片食品營養與其加工的園地 食品營養的嫩芽?我們永記好事多磨的教誨。 要感謝華岡的第一位園丁—創辦人,沒有他, ・將計日可待。自己・克服克難・一 富强的國家萬于健康的國民食品營養展爲配合

新•善意的提出意 的提出意 的提出意 多觀。對於三組的 多觀。對於三組的